

創造宇宙和其中萬物的神，既是天地的主，就不住人手所造的殿。

The God who made the world and everything in it is the Lord of heaven and earth and does not live in temples built by hands.

5

文／嚴仁生 圖／張黑熊

## 離棄偶像，歸向真神

一位80歲的阿婆希望將來能進天國，所以她想要洗禮……。

**除偶像**，對一個人的信仰轉變來說，是一件很大的事。無論是要求去除偶像，還是去幫忙清除的，都有很多要注意、謹慎的地方。當然，過程中也有很多恩典與見證。我們的神是忌邪的神，我們豈可又拜巴力，又拜真神呢？在此，列舉幾個除偶像的例子，為主作見證！

約1988年，在斗南教會，有一位阿婆告訴我想要除掉家裡的祖先牌位。教會認為她信主很久了，家中的祖先牌位確實要除掉，應該也沒什麼問題。當我們走進放祖先牌位的地方時，鄰居剛好進來說那個祖先牌位不是阿婆家的，我們聽了嚇一跳，但也感謝主耶穌的保守帶領，不然把別人家的偶像除掉，一定會惹上爭端的。因此，在除偶像的事上，我們要很小心。

1992年，澎湖馬公教會許武菲先生，到馬公祈禱所找我，他說自己在家中禱告有聖靈的感動，但遲遲未得聖靈，因為家裡二樓的客廳還有拜拜的偶像。我跟他說要把偶像除掉，他回家告訴太太，但他的太太認為現在在慕道，只要不拜偶像就好，並且要等偶像壞掉才要拿去丟。後來我們去他家，勉勵他的太太說：「傳道、長執和弟兄姐妹常到家裡幫助禱告，且奉主耶穌聖名趕鬼，所以主耶穌會與你們同在，魔鬼也會逃跑。我們不要給魔鬼留地步，不然魔鬼會回來看，若還有偶像，牠會去帶更多比自己兇惡的鬼來，那更麻煩了。所以要趕快除掉，鬼才不會再回來住。」最後，許太太同意了，我們就把偶像除掉，並帶到垃圾場放火燒掉。不久後，許先生在家禱告就充滿聖靈，全家便接受真耶穌教會的洗禮。

有一天，許太太在客廳時看到有一個鬼穿著清朝時代的衣服，跳進客廳來，她就奉主耶穌聖名趕鬼，鬼就從客廳跳出門外，從此沒再來了。她感謝主耶穌的看顧，因為先有把偶像除掉，家中有主耶穌的同在，才得到平安！

2008年，澎湖馬公教會許武菲弟兄打電話跟我說隔壁鄰居一位80歲的阿婆想要洗禮。因為許弟兄曾帶她去看我們教會的洗禮，且告訴她洗禮是洗去人的罪，以後才能進天國。阿婆希望將來也能進天國，所以她想要洗禮。

我請許弟兄轉達阿婆，明年四月份舉開靈恩佈道會時再報名洗禮，但阿婆說自己已經80歲了，身體不是很好，如果今年冬天去世，就不能洗禮，也不能進天國了。我們跟阿婆解釋，要信耶穌接受洗禮的話，必須先除掉家中所有的偶像，才是真的要歸向真神。徵得同意後，馬上邀請教會幾位同工到澎湖，前往阿婆家除掉所有的偶像，然後帶

她去海邊為她施行洗禮。感謝主，她洗禮完後非常喜樂，身體也更健康，直到85歲才蒙神召回天家安息。

約2014年駐牧土庫教會時，有一天去訪問信徒，發現他們家的外牆畫了三尊很大的偶像。我看到時心中很難過，因天上真神是聖潔、忌邪的神，我們也當聖潔，才能得神的喜悅和看顧。在牆壁上畫偶像等於給魔鬼留地步，也是魔鬼要吞吃的對象。經他解釋，才知道是鄰居要設神壇在旁邊，並且要幫他們的牆壁塗油漆，沒想到，竟畫了偶像！我告訴這位信徒，我們是信耶穌的人，牆壁不能畫上神明偶像。雖然我們想要清除，對方卻說要等法會辦完，需要再等一年。我們與壇主的媽媽溝通後，同意我們把牆壁上的偶像塗掉。

過後，壇主竟然找來一堆凶悍的人要來打我們。那時，我已請執事和弟兄姐妹一起過來，並且打電話報警。我們把實情告訴警察，對方才安靜下來，然後叫我們把牆壁塗掉的地方畫上風景。感謝主，救我們脫離兇惡。此後，信徒一家也分別為聖，住在神的愛中，沒有被魔鬼吞吃。《羅馬書》十三章提到掌權的是神所命的，第4節也說「因為他是神的用人，是與你有益的。你若作惡，卻當懼怕；因為他不是空空的佩劍，



創造宇宙和其中萬物的神，既是天地的主，就不住

The God who made the world and everything  
does not live in temples built by hands.

他是神的用人，是伸冤的，刑罰那作惡的。」像這類除偶像的事，有時也需要借助法律來保障我們。

有一對夫妻，是天主教徒，家中掛著耶穌釘在十字架上的木雕。我告訴他們「不可為自己雕刻偶像，也不可作甚麼形像彷彿上天、下地，和地底下、水中的百物」（出二十四）。但他們表示，只要不向十字架禱告就好了，所以不必拆除木雕。我又像他們解釋，自己不拜的，也不要讓親友來拜。感謝主，夫妻倆很主動的除掉了那個木雕！

在金門有一位慕道者要報名洗禮，我告訴他要先除掉家中拜偶像的一切器物。因為神是聖潔的，我們在一切事上也都要聖潔。他聽得明白，就順便把家中一切迷信的物品，全都奉主耶穌的聖名清除，感謝主！

神是聖潔的，所以我們也要自潔，不可學那不敬虔的以色列百姓，隨從外邦事奉別神。除掉家中的偶像只是自潔的第一步，爾後，我們在敬拜神的路上，更需要心正手潔，不沾染污穢之物；遠離罪惡、棄假歸真，才能蒙神悅納。

